
Se začátkem roku jsme v souboru přivítali devět 
statečných nových členů. Už pár měsíců s námi jsou 
a nejen jsou – hrají, natáčejí či recitují. Aklimatizace 
proběhla rychle, už v lednu si naše malé Prstenové 
přízraky odbyly premiéru v představení  
Bratři v poli. Znovu je a celý mladší  
soubor čeká 19. dubna v Minoru.  
Srdečně zveme.Nehledě na  
zpoždění mezi sebou  
vítáme Vojtu, Lotu,  
Amálku, Aničku,  
Františka, 
Idu, Kubu,  
Lauru,  
a Zolu. 
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Divadelní přehlídka DVD – Děti-Výchova-Divadlo

Děti a divadlo, děti a přednes… Jakými cestami se ubírá 
dětská a studentská divadelní tvorba? Jaké jsou možnosti 
divadla ve vzdělávání? To jsou témata provázející přehlídku 
DVD, kterou pořádají studenti katedry výchovné dramatiky 
DAMU ve spolupráci se Sdružením pro tvořivou dramatiku.  
Na letošním ročníku bude k naší velké radosti i DRDS  
s představením …a bolelo nebe.

„Nebe“ opět v Minoru 

Dovolujeme si Vás pozvat na první představení sezóny 2016-
2017 ...a bolelo nebe. 

24. 10. 2016 v 18:00 na Malé scéně divadla Minor se opět 
otevřou památníčky, dopisy i dětské časopisy dětí internova-
ných v terezínském ghettu za druhé světové války. Srdečně 
zveme!                                                                           JaS

(sympozium 7. skupinky v rámci vlastivědné  
olympiády)

Standa: No, vím o něm, že napsal knihy Bílý tesák, 
Mořský vlk a další už nevím. 
Jenom Bílý tesák a Mořský vlk.

Bára: Já o něm nic nevím.

Valentina: A kdo to je?

Sam: Můžu říct všechny informace co znám?
Jack London mu bylo 40 let jenom. Narodil se  
v roce 1876 a umřel 1916 a napsal knížku třeba  
Bílý tesák. Je to o tom – nejsem si jistý, jestli se pes mění 
do vlka, nebo vlk do psa, a pak má ještě jinou knížku, kde je 
to naopak. A ještě různě cestoval.

Johanka: Já vím, že byl spisovatel 
a napsal Volání divočiny a Zlatou horečku.  

Dál už nevím.

Po první části večerního programu nám utekli asistenti. 
My jsme čekali, až půjdeme na krok do tmy. A pak jsme 
šli do lesa. A potom já jsem šla na krok do tmy. Strašně 
jsem se lekla. Nejvíc jsem se lekla, když se otevřela 
brána. A navíc jsem nepřišla na tajenku.    BaSa

Vyšla jsem asi jako šestá. Šla jsem po  
svíčkách, které mi ukazovaly cestu. Po cestě  
na mě bafli asistenti a říkali mi písmena,  

z kterých jsem pak měla sestavit slova. Tajenka 
měla být TA CESTA JE NÁŠ CÍL! Mně chyběly 
nějaká písmena, asi jsem je neslyšela. Docela mě to 
bavilo až na to, že jsem byla unavená. Potom jsem 
hned usnula.                                                    MeFo
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Připravili: Žofie Hánová, Elena Vanová, 
Josef Kaňka, Filip Svoboda; edit: Filip 
Svoboda; foto: Alex Mojžíš, Josef Kaňka; 
grafika: Magdalena Martinovská

Když v knihkupectví už 
nějakou dobu znuděně 
přejíždíte očima tituly 
knih, tento svazek vás při 
prvním pohledu praští do 
očí a vytrhne z polospánku. 
Za vinu to můžeme dát 
velkému množství výrazných 
grafických prvků, například 
kontrastnímu výběru barev, 
půvabné jednoduchosti 
stylu kresby, vzhledu hlavní 
postavy a v neposlední řadě 

také velikosti (kdo chce trochu geometrie: na výšku 37,7 cm, 
na délku 27,7 cm). I obsahem se od ostatních knih spíše pro 
děti liší: kromě hlavní postavy, moudrého hlavonožce, a linky 
jejího příběhu o životě na pevnině a psaní knihy o druhu, 
co sám sebe nazývá „rozumným“, můžeme sledovat také 
příběhy daleko smutnější a ponuřejší, narážející na velké 
vady lidské společnosti. I v zahraničí úspěšnou českou knihu 
nesoucí úderný název „Já, chobotnice“ Magdaleny Rutové, 
vydanou u nakladatelství Baobab, můžete vnímat mnoha 
způsoby, ale zábava je v každém případě zaručena!  

 ŽoHá

 

Chci tím říct, že pokud se například v pátek večer 
nemáte na co podívat, mám pro všechny výborný typ. 
Pokud vám něco říká jméno Agatha Christie, je možné 
že budete taktéž znát jméno Hercule Poirot. Radím vám 
ho brzy poznat, jestliže jste tak do teď neučinili. Hercule 
Poirot je detektiv, jehož šedé buňky vždy vše vyřeší. 
Je to tak poutavé, že se musíte dívat každý večer.  
Alespoň já to tak vnímám. Jeden díl může mít 50 minut 
nebo třeba hodinu a půl. Věřte nebo ne, ale je to tak 
promyšlené, až je to nemožné. Jako třešnička na dortu 
je k tomu složena velmi hravá znělka, která zaznívá 
na začátku a na konci. Tak se nezdržujte a vybírejte ty 
nejlepší díly.                                                        ElVa

Zimní přestávka je u konce, jarní prázdniny jsou za námi 
a práce nečeká. Souborový únor patřil převážně přípravám 
na Pražské poetické setkání, kterého se Dismančata každý 
rok v hojném počtu účastní. Chodbami na Vinohradské 
se tak den co den rozletí poetické či prozaické skvosty. 
Rozhlasový ateliér vás vezme v reportáži přímo na místo.

Řadu našich souborových absolventů můžete pravidelně 
vídat v divadlech, biografech či na obrazovkách ve svých 
obývácích. Jedním z nich je také Petr Uhlík, kamarády 
přezdívaný Karbon, který byl hostem Jana Pokorného na 
Radiožurnálu. V rozhovoru se při vzpomínání na soubor sice 
zapomnělo zmínit, že byl Petr také sportovním a kulturním 
referentem Rádia DISS. Naštěstí jsme zapátrali v archivu 
a můžeme to napravit.

Vše výše zmíněné, reportáž ze křtu knihy Rok ušatého 
Majka a mnoho dalšího najdete na našich webových 
stránkách drds.rozhlas.cz.

Na konci ledna jsme v libeňském Velkém mlýně slavnostně 
pokřtili knihu Rok ušatého Majka, která už pár měsíců trůní 
v knihkupeckých regálech. Děkujeme Miladě Rezkové a Lukáši 
Urbánkovi, že za námi dorazili a podělili se o všechny tvůrčí 
zážitky. Velký dík patří také Petru Gojdovi, moderátorovi a hlavě 
celého projektu, Alexi Mojžíšovi za krásné fotky, všem kmotrům 
a kmotřičkám z rozhlasu či nakladatelství Pikola a také vám, 
kteří jste dorazili do publika.


